

Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

Typ výstupu výskumno-vývojový ¹²	Vedecká monografia (authored book)	Editovaná vedecká kniha (edited book)	Kapitola v editovanej vedeckej knihe (chapter in book)	Článok vo vedeckom časopise (journal article)	Výskumná správa (research report)
Charakteristika výstupu	Vedecké dielo v jednom jazyku najviac troch autorov, ktoré podáva komplexný, ucelený a systematický rozbor jednej témy alebo vedeckého problému. Jednotlivé časti vedeckej monografie na seba navzájom nadväzujú. Integruje už známe poznatky, obohacuje ich o doposiaľ nepublikované informácie obsahujúce výsledky autorovej vedeckej práce a predkladá originálne závery. Má vedecký štýl a obsahuje dôsledne spracovaný vedecký aparát, ktorý zahŕňa aj bibliograficko-informačný, ilustračný, poznámkový a kritický aparát; autor v ňom uvádza aj svoje práce, ktorými dokumentuje svoju vedeckú činnosť. Prešlo transparentným procesom posúdenia kvality (recenzné konanie renomovanými expertmi, náročný proces výberu vydavateľstvom a pod.). ³	Vedecké dielo spravidla v jednom jazyku s editorom bez ohľadu na počet autorov alebo s autorským kolektívom, zamerané na jednu tému, ktoré má vedecký charakter, obsahuje podrobne spracovaný vedecký aparát, zahŕňajúci aj bibliograficko-informačný, ilustračný, poznámkový a kritický aparát. Editovaná vedecká kniha môže byť vydávaná v knižných sériách a je zostavená zo samostatných kapitol s rôznorodými pohľadmi na jednu tému. Aj súbor prác jedného autora možno považovať za editovanú vedeckú knihu. Editovaná	Samostatná typograficky oddelená časť knihy. Ide o rozsiahlejší samostatný celok diela, ktorý sa môže deliť najmä na podkapitoly, odseky a podobne. Kapitoly majú samostatný názov alebo sú označené číslami a podľa typu výstupu publikačnej činnosti tematicky aj obsahovo na seba navzájom nadväzujú. ³	Samostatný, obsahovo a formálne uzavretý vedecký text uverejnený vo vedeckom časopise, ktorý obsahuje objasnenie spracúvaného problému s dostatočnou argumentáciou; spravidla je recenzovaný samostatne. ³ Pozn.: Časopis je periodická publikácia, ktorá vychádza v pravidelných intervaloch, najmenej dvakrát ročne, alebo ak vychádza len elektronicky, má priebežnú aktualizáciu v rámci jedného roka, a má špecifické zameranie a redakčnú radu. Je predmetom publikačného	Výskumné správy objednané a/alebo financované externou organizáciou, správy pre vládu, ministerstvá, súkromné spoločnosti a mimovládne organizácie.

¹ Metodika V.19.7: Zásadou hodnotenia je, že primerane pre každú disciplínu sa všetky typy a formy tvorivej činnosti a jej výstupy hodnotia spravodlivo a rovnocenne. Posudzovatelia aplikujú také postupy, ktoré im umožnia rozpoznať úroveň tvorivej činnosti v celom spektre aplikovaného, praktického, základného a strategického výskumu, umení a iných tvorivých činností a zaobchádzať s nimi na rovnakom základe bez ohľadu na to, kde sa tvorivá činnosť uskutočnila. <https://saavs.sk/wp-content/uploads/2021/09/Metodika-na-vyhodnocovanie-standardov-uplne-znenie-v-zneni-zo-dna-18.-2.-2021-schvalene-VR-SAAVS-op.pdf>

² Typy výstupov prebraté z kritérií Research Excellence Framework 2021.

³ Podľa vyhlášky 397/2020 Z. z.; <https://saavs.sk/sk/ziadosti/ziadost-o-uvvedenie-akreditacie-studijnego-programu/>

Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

		vedecká kniha prešla transparentným procesom posúdenia kvality (recenzným konaním a pod.). ³		verejného distribučného procesu, má všetky náležitosti formálnej úpravy a vydavateľskej úpravy. Obsahuje medzinárodné štandardné číslo ISSN, identifikátor digitálneho objektu DOI alebo iné štandardné číslo pre príslušný typ výstupu publikačnej činnosti. ³	
Úroveň kvality⁴ a charakteristika⁵ A+	špičková medzinárodná úroveň z hľadiska originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosť				
Príklady odporúčanych indikátorov⁶	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie v najvýznamnejších súčasných prácach z odboru; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti,	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie v najvýznamnejších súčasných prácach z odboru; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie v najvýznamnejších súčasných prácach z odboru; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie v najvýznamnejších súčasných prácach z odboru; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie v najvýznamnejších súčasných prácach z odboru; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v

⁴ Metodika V.19.8 a V.23.6

⁵ Metodika V.23.6 a V.24.4

⁶ Metodika V.24.4: V rámci hodnotenia výstupov zo skupiny spoločenskovedných a humanitných odborov sa posudzovatelia sústreďujú na vyhodnotenie dôkazov o niektorej z nasledujúcich charakteristík (indikátorov). Tiež nutnosť prihliadať na špecifiká pri posudzovaní výstupov (metodika V.23.2 a V.23.8)

Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

	<p>materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; publikovanie v renomovanom medzinárodnom vydavateľstve; publikovanie vo svetovom jazyku; ohlasy v zahraničí alebo databázach; štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; významné ocenenie; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.</p>	<p>celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; medzinárodný autorský kolektív; výstup projektu financovaného významnou medzinárodnou agentúrou; publikovanie v renomovanom medzinárodnom vydavateľstve; publikovanie vo svetovom jazyku; ohlasy v zahraničí, štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; významné ocenenie;</p>	<p>celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; publikovanie v renomovanom medzinárodnom vydavateľstve; publikovanie vo svetovom jazyku; ohlasy v zahraničí alebo v databázach; štandardná dostupnosť zdrojového dokumentu v distribúcii, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; významné ocenenie; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; evidencia</p>	<p>celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; zdrojový dokument evidovaný v databázach CCC, WoS alebo Scopus; publikovanie vo svetovom jazyku; ohlasy v zahraničí alebo v databázach; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu; zdrojový dokument publikovaný renomovanou inštitúciou.</p>	<p>celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; zdokumentované dôkazy o zmenách vo verejnej politike, legislatíve, nariadeniach alebo usmerneniach; poďakovanie výskumníkom na webových stránkach, v správach alebo brífingoch; evidencia citácií v politických, regulačných, strategických, praktických alebo iných dokumentoch; zdokumentované dôkazy o použití v diskusii o politike (napr. v parlamentnom výbore, materiál vytvorený mimovládnyimi organizáciami); dôkaz o vplyve na diskusiu vo verejnej politike a praxi prostredníctvom členstva alebo osobitných príspevkov</p>
--	---	---	--	--	--

Kritéria hodnotenia úrovne VTC pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

		dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.	využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.		do odborných panelov a politických výborov alebo poradenstva vláde (na miestnej, národnej alebo medzinárodnej úrovni).
Úroveň kvality a charakteristika A	významná medzinárodná úroveň z hľadiska originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosti				
Príklady odporúčanych indikátorov	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie vo významných súčasných prácach z odboru; Súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; náročná výskumná výzva z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; publikovanie v renomovanom alebo špecializovanom vydavateľstve; publikovanie vo svetovom jazyku alebo s resumé vo svetovom jazyku ; ohlasy v zahraničí alebo v databázach; štandardná dostupnosť v	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie vo významných súčasných prácach z odboru; Súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie vo významných súčasných prácach z odboru; Súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie vo významných súčasných prácach z odboru; Významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie vo významných súčasných prácach z odboru; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; zdokumentované dôkazy o zmenách vo verejnej politike,

Kritéria hodnotenia úrovne VTC pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

	distribúcií, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; významné ocenenie; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu	ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; medzinárodný autorský kolektív; publikovanie v renomovanom vydavateľstve; publikovanie vo svetovom jazyku alebo s resumé vo svetovom jazyku; ohlasy v zahraničí alebo databázach, štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo oficiálnych úložiskách; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; významné ocenenie; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.	ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; medzinárodný autorský kolektív; publikovanie v renomovanom vydavateľstve; publikovanie vo svetovom jazyku alebo s resumé vo svetovom jazyku; ohlasy v zahraničí alebo databázach, štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo oficiálnych úložiskách; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; významné ocenenie; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.	zahraničných projektov / štúdií; zdrojový dokument v zahraničí alebo evidovaný v databázach WoS, Scopus, prípadne ERIH+; publikovanie vo svetovom jazyku alebo v slovenskom jazyku s resumé v svetovom jazyku⁷; ohlasy v zahraničí alebo v databázach; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu, zdrojový dokument publikovaný renomovanou inštitúciou.	legislatíve, nariadeniach alebo usmerneniach; poďakovanie výskumníkom na webových stránkach, v správach alebo brífingoch; evidencia citácií v politických, regulačných, strategických, praktických alebo iných dokumentoch; zdokumentované dôkazy o použití v diskusií o politike (napr. v parlamentnom výbore, materiál vytvorený mimovládnyimi organizáciami); dôkaz o vplyve na diskusiu vo verejnej politike a praxi prostredníctvom členstva alebo osobitných príspevkov do odborných panelov a politických výborov alebo poradenstva vláde (na miestnej, národnej alebo medzinárodnej úrovni).
--	--	---	---	--	--

⁷ Metodika V.23.5: Dosah sa nebude posudzovať z čisto geografického hľadiska ani z hľadiska absolútneho počtu príjemcov. Kritériá sa budú uplatňovať bez ohľadu na to, kde k vplyvu došlo, bez ohľadu na geografickú polohu príjemcu.

Kritéria hodnotenia úrovne VTC pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

<p>Úroveň kvality a charakteristika A-</p>	<p>medzinárodne uznávaná úroveň z hľadiska originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosti</p>				
	<p>Súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; publikovanie v renomovanom vydavateľstve; ohlasy v zahraničí alebo v databázach; štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; ; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu</p>	<p>Súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; medzinárodný autorský kolektív; publikovanie v renomovanom vydavateľstve; ohlasy v zahraničí alebo</p>	<p>Súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; publikovanie v renomovanom vydavateľstve; ohlasy v zahraničí alebo</p>	<p>Súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu ako súčasť zahraničných projektov / štúdií; zdrojový dokument publikovaný v zahraničí v cudzom alebo slovenskom jazyku s resumé vo svetovom jazyku; ohlasy v zahraničí</p>	<p>Súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; zdokumentované dôkazy o zmenách vo verejnej politike, legislatíve, nariadeniach alebo usmerneniach; podakovanie výskumníkom na webových stránkach, v správach alebo brífingoch; evidencia citácií v politických,</p>

Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

		databázach, štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo oficiálnych úložiskách; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.	databázach, štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo oficiálnych úložiskách; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.	alebo v databázach; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.	regulačných, strategických, praktických alebo iných dokumentoch; zdokumentované dôkazy o použití v diskusi o politike (napr. v parlamentnom výbore, materiál vytvorený mimovládnyimi organizáciami); dôkaz o vplyve na diskusi vo verejnej politike a praxi prostredníctvom členstva alebo osobitných príspevkov do odborných panelov a politických výborov alebo poradenstva vláde (na miestnej, národnej alebo mezinárodnej úrovni)
Úroveň kvality a charakteristika B	národne uznávaná úroveň z hľadiska originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosti				
	Príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na národnej alebo regionálnej úrovni ; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; náročná výskumná výzva z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie	Príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na národnej alebo regionálnej úrovni ; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna	Príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na národnej alebo regionálnej úrovni ; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna	Príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na národnej alebo regionálnej úrovni ; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna	Teoretický rámec a metodologické ukotvenie v súčasných prácach z odboru; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na národnej alebo regionálnej úrovni ; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady;

Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

	<p>(prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu na národnej úrovni; publikovanie v domácom vydavateľstve; ohlasy; štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.</p>	<p>náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu na národnej úrovni; publikovanie v domácom vydavateľstve; ohlasy; štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.</p>	<p>náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu na národnej úrovni; publikovanie v domácom vydavateľstve; ohlasy; štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.</p>	<p>náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; nové intervencie (prevencie / podpory zdravia ai) a overovanie ich efektu na národnej úrovni; publikovanie v domácom vydavateľstve; ohlasy; štandardná dostupnosť v distribúcii, knižniciach alebo na oficiálnych úložiskách; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu.</p>	<p>kreatívnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; zdokumentované dôkazy o zmenách vo verejnej politike, legislatíve, nariadeniach alebo usmerneniach; poďakovanie výskumníkom na webových stránkach, v správach alebo brífingoch; evidencia citácií v politických, regulačných, strategických, praktických alebo iných dokumentoch; zdokumentované dôkazy o použití v diskusii o politike (napr. v parlamentnom výbore, materiál vytvorený mimovládnyimi organizáciami); dôkaz o vplyve na diskusiu vo verejnej politike a</p>
--	--	---	---	---	---

Kritéria hodnotenia úrovne VTC pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

					praxi prostredníctvom členstva alebo osobitných príspevkov do odborných panelov a politických výborov alebo poradenstva vláde (na miestnej alebo národnej úrovni).
Úroveň kvality a charakteristika C	úroveň nedosahujúca štandard národne uznávanej kvality				
Typ výstupu umelecko-kreatívny	Výstava (exhibition)	Digitálne alebo vizuálne médium (digital or visual media)	Literárne diela (pôvodné a prekladové)		
Charakteristika výstupu	Organizovaná verejná prezentácia konkrétnej témy založená na využití súčasného stavu vedeckého poznania a zásad jeho diseminácie. Môže mať písomnú, hmotnú alebo digitálnu, príp. aj kombinovanú vizuálnu podobu. Predmetom posúdenia je najmä obsahová aktuálnosť, miera originality a exaktnosti ako aj prínos autora.	Výstupy výskumu prezentované v digitalizovanom a/alebo audiovizuálnom formáte. Môžu byť realizované vo forme pohyblivého obrazu, zvukového, vizuálneho alebo iného digitálneho média alebo písaného textu, alebo ich kombináciou, ak je to vhodné. Okrem iného môže ísť o: filmy, dokumentárne filmy, audiovizuálne prezentácie, počítačové hry, animácie. Tiež webová stránka (portál)	Ucelené knižné literárne diela (romány, zbierky, poviedok, zbierky poézie, výbery z tvorby, umelecké preklady); literárne diela publikované v časopisoch a zborníkoch.		

Kritéria hodnotenia úrovne VTC pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

		vytvorená so špecifickým zameraním na šírenie výsledkov výskumu a umožňujúca používateľovi interaktívny prístup k produktom výskumu. Obsah je textový, vizuálny alebo zvukový a okrem iného môže obsahovať - text, obrázky, zvuky, videá a animácie.			
Úroveň kvality a charakteristika A+	špičková medzinárodná úroveň z hľadiska originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosť				
Príklady odporúčaných indikátorov	Metodologicky a didakticky precízne pripravená inštalácia s významným medzinárodným dosahom v téme a cieľovej skupine; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; citovanie zo strany	Precíznosť a vysoká kvalita grafického a obsahového spracovania; významný rozsah poskytovaných výsledkov vedeckého výskumu a dát; informácie o počte a profile zapojených ľudí a typoch publika; hodnotiace recenzie v médiách; štatistiky počtu návštev a návštevníkov ; spätná väzba; citácie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; hodnotiace recenzie v médiách; výsledné	Špičkové umelecké monografie (ocenené na medzinárodnej úrovni, cudzojazyčné preklady pôvodných umeleckých prác vydané v prestížnych vydavateľstvách, preklady kánonických diel svetovej literatúry s poznámkovým aparátom a doslovom); literárne diela publikované v časopisoch a zborníkoch uvedených v databázach WoS a Scopus; špičková umelecká úroveň, ktorej výsledkom je výrazný citačný a iný		

Kritéria hodnotenia úrovne VTC pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

	<p>novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; významné ocenenie; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; odborné hodnotenia výstavy; spätná väzba publika/návštevníka/účastníka (napr. prostredníctvom prieskumov, rozhovorov s cieľovou skupinou); hodnotiace recenzie v médiách; údaje o návštevnosti; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu; výstup realizovaný medzinárodne uznávanou inštitúciou aj v zahraničí alebo na medzinárodne uznávaných podujatiach aj v zahraničí</p>	<p>štatistiky Google Analytics pri webovej stránke; rozšírené možnosti v cudzojazyčných verziách.</p>	<p>ohlas (významné ocenenia, mediálny ohlas); výrazný vplyv na rozvoj literatúry a jej vyučovanie (napr. zaradenosť autora do učebníc literatúry); porovnateľnosť vynaloženého úsilia a odbornosti s inými literatúrami pri prekladoch do SJ.</p>		
<p>Úroveň kvality a charakteristika A</p>	<p>významná medzinárodná úroveň z hľadiska originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosti</p>				
<p>Príklady odporúčaných indikátorov</p>	<p>Metodologicky a didakticky precízne pripravená inštalácia s medzinárodným dosahom v téme a cieľovej skupine; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť</p>	<p>Precíznosť a vysoká kvalita grafického a obsahového spracovania; rozsah poskytovaných výsledkov vedeckého výskumu a dát; informácie o počte a profile zapojených ľudí a typoch publika; hodnotiace recenzie v médiách; štatistiky počtu návštev a návštevníkov ;</p>	<p>Významné umelecké monografie (iné cudzojazyčné preklady pôvodných umeleckých prác, preklady významných diel svetovej literatúry); vysoká umelecká úroveň s citačným a iným ohlasom (hodnotiace recenzie a názory v médiách); umiestnenie</p>		

Kritéria hodnotenia úrovne VTC pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

	výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; odborné hodnotenia výstavy; spätná väzba publika/návštevníka/účastníka (napr. prostredníctvom prieskumov, rozhovorov s cieľovou skupinou); hodnotiace recenzie v médiách; údaje o návštevnosti; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu; výstup realizovaný mezinárodne uznávanou inštitúciou alebo na mezinárodne uznávanom podujatí a online sprístupnenie výstavy mezinárodným návštevníkom.	spätná väzba; citácie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; hodnotiace recenzie v médiách; výsledné štatistiky Google Analytics pri webovej stránke; rozšírené možnosti minimálne v ďalšom cudzom jazyku.	v anketách o knihu roka.		
Úroveň kvality a charakteristika A-	medzinárodne uznávaná úroveň z hľadiska originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosti				
	Metodologicky a didakticky precízne pripravená inštalácia s medzinárodným dosahom v téme a cieľovej skupine; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim	Precíznosť a vysoká kvalita grafického a obsahového spracovania; rozsah poskytovaných výsledkov vedeckého	Literárne diela publikované v prestížnych slovenských časopisoch a vydavateľstvách		

Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

	<p>odborným diskusiám na medzinárodnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; mimoriadna náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; odborné hodnotenia výstavy; spätná väzba publika/návštevníka/účastníka (napr. prostredníctvom prieskumov, rozhovorov s cieľovou skupinou); hodnotiace recenzie v médiách; údaje o návštevnosti; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu;</p> <p>výstup realizovaný mezinárodnou inštitúciou alebo na medzinárodne uznávanom podujatí.</p>	<p>výskumu a dát; informácie o počte a profile zapojených ľudí a typoch publika; hodnotiace recenzie v médiách; štatistiky počtu návštev a návštevníkov ; spätná väzba; citácie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; hodnotiace recenzie v médiách; výsledné štatistiky Google Analytics pri webovej stránke; rozšírené možnosti prístupu aspoň časti materiálov v jednom cudzom jazyku.</p>	<p>vydávajúcich umelecké literatúru (+ v prípade potreby predložíme zoznam).</p>		
Úroveň kvality a charakteristika B	<p>národne uznávaná úroveň z hľadiska originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosti</p>				
	<p>Metodologicky a didakticky precízne pripravená inštalácia s národným alebo</p>	<p>Precíznosť a vysoká kvalita grafického a obsahového</p>	<p>Literárne diela publikované v ostatných</p>		

Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

	<p>regionálnym dosahom v téme a cieľovej skupine; súčasť alebo významný príspevok k prebiehajúcim odborným diskusiám na národnej úrovni; prínos v oblasti teórie a jej aplikácie na konkrétne prípady; kreativnosť a originalnosť výstupu; aktuálnosť témy v celospoločenskom kontexte; náročnosť výskumnej výzvy z hľadiska rozsahu, prácnosti, materiálnych a infraštruktúrnych potrieb, zberu dát alebo logistiky výskumu; citovanie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; dôkaz o sekundárnom dosahu, napríklad z následnej činnosti alebo mediálneho pokrytia; odborné hodnotenia výstavy; spätná väzba publika/návštevníka/účastníka (napr. prostredníctvom prieskumov, rozhovorov s cieľovou skupinou); hodnotiace recenzie v médiách; údaje o návštevnosti; evidencia využitia vo forme vzdelávacieho materiálu;</p> <p>výstup realizovaný v národne uznávanej inštitúcii alebo na národne uznávanom podujatí.</p>	<p>spracovania; informácie o počte a profile zapojených ľudí a typoch publika; hodnotiace recenzie v médiách; štatistiky počtu návštev a návštevníkov ; spätná väzba; citácie zo strany novinárov, vysielateľov alebo sociálnych médií; hodnotiace recenzie v médiách; výsledné štatistiky Google Analytics pri webovej stránke.</p>	<p>celoslovenských a regionálnych časopisoch a vydavateľstvách.</p>		
<p>Úroveň kvality a charakteristika C</p>	<p>úroveň nedosahujúca štandard národne uznávanej kvality</p>				

Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy.

Tieto Kritéria hodnotenia úrovne VTČ pre študijné odbory na FF UPJŠ: Filológia, Filozofia, Historické vedy, Politické vedy, Psychológia, Sociálna práca, Učiteľstvo a pedagogické vedy boli schválené na Vedeckej rade Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach dňa 18. 2. 2022 a prerokované na zasadnutí Akademického senátu Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach dňa 21. 2. 2022.